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. ATTI CONSILIARI — .. VI LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

° DEL 22 OTTOBRE 2003, N. 158 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari supplenti Adriana Miollaroli e Franca Romagnoli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

Alle ore 16,15, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente annuncia 
‘la ripresa dei lavori e dopo aver dato la parola ai consiglieri Trenta (chiede l’iscrizione 
all’ordine del giorno del 5 novembre della mozione n. 97), Franceschetti e Romagnoli, ri- 
prende la trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

0 PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 117, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Documento di programmazione economica e finanzia- 
ria regionale (DPEFR) 2004-2006”. 

Prosecuzione discussione generale 

1l Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri D' Angelo, 
Trenta, Franceschetti e agli Assessori Amagliani e Agostini. n 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli e- 
mendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Pistarelli, Castelli, Luchetti e Mollaroli. 

Dichiarazione di voto: Procaccini, D’ Angelo, Castelli, Pistarelli e Luchetti. cu 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi l'esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente comunica che 
sull'argomento è stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del giorno, a firma dei      
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consiglieri Pistarelli, Gasperi, Ciccioli, Romagnoli e Castelli e lo pone in votazione (per 

appello nominale richiesto dai consiglieri Pistarelli, Castelli e Romagnoli). Il Consiglio 

non approva. .. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Succes- 

sivamente, indice la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 117, e- 

mendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 172, ad iniziativa della Giunta regio- 

nale, concernente: “Testo unico delle norme in materia industriale, artigiana e 

dei servizi alla produzione”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioran- 

za consigliere Tontini e al relatore di minoranza consigliere Viventi. 

Intervengono i consiglieri Pistarelli e Avenali. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli arti- 

coli e dell'emendamento. n 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL’EMENDAMENTO _ 

ARTICOLO 1 ° 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 8 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Hl Consiglio appreva alla unanimità. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 11 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 12 

Votazione: 1 Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 13 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 14 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 15 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 16 

Votazione: IH Consiglio approva alla unanimità.    
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ARTICOLO 17 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 18 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 19 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 20 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 21 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 22 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 23 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 24 

Esame dell’emendamento all’art.24 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 24 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 

ARTICOLO 25 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 26 

Votazione: IH Consiglio approva alla unanimità.      



  

O RAG. O RA 3 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUT, 

1580 22.10. 

O 7 E 

h
o
>
 

3     PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N.     

  

ARTICOLO 27 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 28 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 29 

Votazione: n Consiglio approva alla unanimità. _ 

ARTICOLO 30 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 31 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 32/0 x 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 33 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 34 

Votazione: H Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 35 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 36 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 37 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 38 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.        
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ARTICOLO 39 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 40 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e dell'emendamento, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Quindi, indi- 

ce la votazione finale della proposta di legge regionale n. 172, emendata, allegata al 

presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dà la parola al consigliere Trenta (sollecita l’iscrizione della mozione n. 97) e 

al consigliere Romagnoli ( chiede, anche a nome dei consiglieri Massi e Pistarelli, la veri- 

fica del numero legale, prima di porre in votazione l’iscrizione della mozione). 

Il Presidente dispone la verifica del numero legale. Terminata la stessa, prende atto che la 

mancanza dello stesso, rende impossibile la prosecuzione dei lavori e di conseguenza di- 

chiara chiusa la seduta alle ore 19,05. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

LujBi/Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI SUPPLENTI 

  

VERBALE APPROVATO ci. i 
NELLA SEDUTA n A£9. ira] 
del SUAI 2003     Franca Romagnoli 
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